
【企画12】がん看護における「えびでんす・あれんじ・なーしんぐ（EAN）」①
（アンケート集計結果）

回答者数：11件

◾︎年齢層について
年齢層 アンケート提出
10代
20代
30代
40代
50代
60代
70代以上

◾︎参加した企画の理解度（理解できた～理解できなかった）
理解度 アンケート提出
理解できた
やや理解できた
あまり理解できなかった
理解できなかった

◾︎参加した企画の満足度 （満足～不満足）
満足度 アンケート提出

やや満足
あまり満足していない

◾︎参加した企画の開講日程・時間帯・形式などは適切
　だったと思いますか？
（適切でなかった～適切だった）
日程について アンケート提出
適切
やや適切
あまり適切ではない
適切ではない

時間帯について アンケート提出
適切
やや適切
あまり適切ではない
適切ではない

講座形式（対面）について アンケート提出
適切
やや適切
あまり適切ではない
適切ではない

◾︎その他、ご意見・ご要望がありましたら、自由にご記入ください。
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途中からの参加も受け入れてくださり有り難かったです。

学内のみでなく、多様な経歴の看護師さんと交流ができ、とても有意義でした。

臨床でモヤモヤしていること、実践での悩みを有意義なディスカッションすることができました

満足

不満足

50代
9.1%

40代
27.3%

30代
18.2%

20代
45.5%

【年齢層について】

やや理解…
9.1%

理解できた
90.9%

【参加した企画の理解度】

やや満足
9.1%

満足
90.9%

【参加した企画の満足度】

やや適切
27.3%

適切
72.7%

【参加した企画の開催日程について】

やや適切
18.2%

適切
81.8%

【参加した企画の開催時間について】

やや適切
18.2%

適切
81.8%

【参加した企画の講座形式について】


